

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 51/2006

Em referência ao item 14 do Anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão nº 51/2006, onde se lê:

“30 un. cabo de cobre 35mm 750 volts na cor azul”, **leia-se:**
“**30 metros cabo de cobre 35mm 750 volts na cor azul**”.

Pederneiras, 19 de Julho de 2006.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal